
Bild1: 

 

Bild2: 

 

 

Folgendes Problem in meiner Plant 3D 

Zeichnung.  

Dabei geht es um die beiden im Bild 1 

gezeigten Armaturen. So sollten diese 

Armaturen aussehen. 

 

Seit kurzem bekomme ich folgende 

Fehlermeldung: 

Modellierungsfehler:     Fehlende Ganzzahl in 

Restore‐Datei. 

Modellierungsfehler:  Fehlende doppelte 

Stellenzahl in Restore‐Datei. 

Und wie man sieht fehlen bei der 

Regelarmatur der Armaturkörper und bei der 

Handarmatur der Handhebel. 

Weis jemand Rat? 


